11Iro

HNmsa: AHrenmsHa
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 15.04.2009 23:26:50

dopmupoBaHus 3aKiT09eHus1 Bpaua: 15.04.2009 23:30:45

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/87220/answer/87221




AHTennHa, 3TO MOXKET ObITh HIUCTUT WIK KaMeHb MOYeTOUHNKA. MOXKHO BHIIUTH MOHYpAJ U HO-IIIY.
O0s3aTeNbHO ITOCETUTE YpoJiora U chenauTte Y3U.



